

KERATAN AKHBAR

(BAHAGIAN PERANCANGAN DAN KOMUNIKASI KORPORAT)

Surat khabar: 星洲日报（南砂）(Sin Chew Daily)

Hari/Tarikh: 21 日 4 月 2016 年 (星期四)

Muka surat: 17

Tajuk : 砂大设照护中心，培训学生服务民众。

(UNIMAS mewujudkan pusat penjagaan untuk melatih pelajar-pelajar supaya berkhidmat untuk masyarakat.)

砂大設照護中心 培訓學生服務民眾



董事张统辉进行签署意向书仪式。
(医疗)私人有限公司董事江克明及
长莫哈末卡丁、古晋眼睛专科中心
院长阿末哈达(坐者左起)、砂大校
等的见证下，砂大医药及健康科学系
市青年发展)阿都卡林(后排右二)
在砂社会发展部助理部长(城

(古晋 20 日讯) 在第十及第十一项大马计划中，耗资 8 千万令吉的砂大照护中心或可於明年开始动工，预计在 2020 年竣工。届时，除了可作为学生的培训平台外，也可为当地民众提供服务。

■属教学医院一部分

砂大医药及健康科学系院长阿末哈达今日出席砂大与古晋眼睛专科中心私人有限公司签署意向书仪式後，接受媒体访问时说，该中心仅在办公时间开放，并已获得中央政府拨款，预料会有 3 间手术室。

他说，实际上，除了照护中心外，整体计划还包括砂大教学医院，而该医院则会坐落在砂大范围里。

“我们目前仍极力向政府争取设立砂大教学医院，若争取成功，届时预料将有 300 张病床，以为三马拉汉及西连省的居民服务。”

■安排学生实习

阿末哈达表示，虽然西连省有省级医院，但却不足以三马拉汉省居民服务。因此，若成功争取设立砂大教育医院，将为学生及附近居民带来益处。

此外，砂大校长拿督莫哈末卡丁也补充，砂大照护中心乃属於砂大教学医院的一部分，虽然该医院至今仍未有正式宣布。但随著政府同意并已拨款以兴建该中心，其相信政府也将会允许设立砂大教学医院。

稍早前，他在致词时也说，随著砂大与古晋眼睛专科中心私人有限公司签署意向书，将能有效地培训学生在有关方面的技能。

莫哈末卡丁称，学生在学习课本上的知识与论点之餘，也必须参与实际性的培训，否则技巧容易生疏。因此，砂大与各界合作，为学生寻找专业的培训平台。

■共享知识 技能

另一方面，砂社会发展部助理部长(城市青年发展)拿督阿都卡林在致词时指出，此次砂大与古晋眼睛专科中心私人有限公司之间的合作，将能让学生学习相关知识与技能，间接地也能培育出具有素质的相关领域人才。

他说，双方成为合作夥伴关系，也可让私人界与大学之间共享知识与技能，进而培训出拥有最新技术与护理的学生，对砂拉越子民是有好处的，并希望此平台能提高砂大的声誉。